[image: image1.png]3anava 7.

Kamens, copomennsiit Hnsem Mypomuem maccoi 4xr napaer ¢ BbIcOTHI 20M B TeyeHue 2¢. Kakyro MOIIHOCTb IpH
9TOM pa3BHBACT KaMEHb?

Jano: Peinenmue.

m=1 kr 1) OnpenenuM cuUiy TSDKECTH KaMHS.

h=8=20m F=m-g

£=9,8 H/xr F=1xr- 9,8H/xr=9,8 (H)

Haiitn: 2) Ompenemits paboTy, TIPOU3BOAHMYIO KAMHEM.
N-? A=F-S

A=9,8H-20M=196[1x)
3)MoOILIHOCTB, pa3BUBacMas KaMHEM

N=A:t

N=196]1x: 2¢ =98(BT)

3anaua 8.
Bouxa 3anonHena Bogoil. [Tomb3ysck BEAPOM, HOJOBHHY BO/bI M3 60uYKH BbIdeprana AneHymka. OCTaBiIyocs
yacTs BofsI MBaHyinka. OnuHAKOBYIO M paboTy coBeplIman AjieHyinka u Msanyika.

Orser: PaboTa Gbiia coBepIIeHa HEOIMHAKOBAs. MBaHyIKa ipoussen Oobimylo paboTy, TaK KaK Ha OonbIIeM
MyTH TOAHUMAJI BEAPO C BOJOMH.

3anaua 9.
Temnepatypa Bo3ayxa B kamopke y Ilamst Kapio o6bemom 48 M yemuumnacs ot 15° no 20° C.Kaxoe
KOJIMYECTBO TEMIOTH noayumi Bo3ayx? ( [lnorHocTs Bo3ayXa 1,3 Kr/M*; €ro yaensHas TeIUI0eMKOCTh
1000 ox/xr ° rpan.)

Jawno: Petnenue
V=48m® Jlns HarpeBaHusi BO3myxa rnorpebyercs:
t1°=15°C Q=c'm-(12°-t1°) )
12°=20°C p=m:V— m=p-V (2)
p=1,3 xr/™® [Moacrasum (2) B (1)
¢=1000 [x/xr ° rpan. Q=c'p-V:(12° - t1°)
Haiitu: Q=1000-1,3-48- (20- 15) =312000/1x=312(xJIx)
Q-? OtseT: Q=312 xJx
3anaua 10.

Kakoe KOMH4ecTBO TEILIOThl Heobxoaumo [epae 4To0bl paciuIaBUTh JIEIAHYIO CTeHy Maccoit 10kr, eciu
HavaibHas Temnepatypa 0°C? (YaenbHas TemoTa IaBneHus jisaa 3,4 109 Tx/xr)

Jano: Pemenue.

m=5kr Jlst Toro 4To0BI PaCIUIABHTH JIe, TOTPEOYETCA KOMMIECTBO TEILUIOTHL
A=3 4- 107D/ Q=Am

10=0° Q=3,4-10%5=17-10511x)

Haiiu: Orser: Q=17-105Ix

Q-?




